



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

ВЫПУСК №3(11)

Зчетверть 2016 года

Газета издается пресс-центром

МБОУ «Сакская средняя школа №4
им. Героя Советского Союза Ф. И. Сенченко»
города Саки Республики Крым



Гори, гори ясно!

Зиму в школе №4 привыкли прово-
жать широкими масленичными гуля-
ниями.

11 марта в нашей школе состоялся
праздник «Масленица-2016», в кото-
ром приняли участие 5-11 классы, а
также малыши-«второклашки». Ре-
бята представили номера художе-
ственной самодеятельности, тради-
ционные масленичные игры и заба-
вы, которые соответствовали опре-
деленному дню недели. Звонкие
народные песни, юмористические
частушки, русский перепляс, шутки и
загадки, сценки и ярмарки, конкурсы
и викторины, театрализованное
представление кулачного боя, пере-
тягивание каната – всего этого было
вдоволь на масленичных гуляниях.

Веселые ведущие-скоморохи рас-
сказали обо всех днях масленичной
недели.

Кульминацией мероприятия стал
большой хоровод во дворе школы
с «кричалками» и традиционным
сжиганием чучела Масленицы в
ознаменование скорейшего прихода
весны.

По окончании все сели за столы,
на которых главным угощением
были, конечно же, блины - символ
солнца и Масленицы.

Хорошее настроение и заряд по-
зитива, полученные учащимися и
педагогами школы, сторицей воз-
дались за труды, вложенные в под-
готовку. Было вкусно и весело!

Именно такие большие праздники
сближают ребят, делают из них
единый сплоченный коллектив, что
на сегодняшний день очень акту-
ально.



Неделя православной книги



В рамках Недели православной кни-
ги, 4 марта 2016 года в 7 классе на
уроке литературы состоялась встреча
с иереем Свято-Ильинского храма
Игорем Мироновым. Ребята узнали
много интересного об истории напи-
сания книг на Руси, была организована
книжная выставка-просмотр право-
славной литературы. Учащимся
удалось увидеть книгу, изготовлен-
ную более трехсот лет назад, которая
хранится в церковной библиотеке.

День православной книги отмечает-
ся в России 1 марта ежегодно, начи-
ная с 2010 года. Именно в этот день в
1564 г. в нашей стране увидела свет
первая печатная книга "Апостол", а
имя первопечатника диакона Ивана
Федорова известно всем и в наше
время.



День белой ромашки



К Дню борьбы с туберкулезом ребята с 1
по 4 класс изготовили замечательные бе-
лые ромашки. Пресс-центр выпустил бук-
лет, который вместе с белыми ромашками
раздали наши волонтеры на улицах горо-
да, в том числе около детской поликлиники.

Цель акции — информирование учащихся
и населения о заболевании туберкулезом,
необходимости своевременного обраще-
ния за медицинской помощью, пропаганда
здорового образа жизни.

Месячник военно-патриотического воспитания

Спартакиада к 23 февраля

Честь и Родина превыше всего!



19 февраля прошло внеклассное мероприятие «А ну-ка, мальчики!», посвященное Дню защитника Отечества.

В состязании участвовали две команды: «Богатыри» (7класс) и «Морячки» (6класс).

Поддержать боевой дух команд и настроить на соревнования пришла школьная команда по черлидигу, члены которой – лидеры школьного самоуправления – после выступления заняли почетные места в жюри.

Первым этапом были презентации команд и исполнение военно-патриотических песен.

24-25 февраля на базе нашей школы проводилась спартакиада молодежи допризывного возраста, посвященная Дню Защитника Отечества. В состязании приняли участие команды всех школ города. Также состоялся конкурс черлидерских команд. Наши ребята и девушки выступили достойно.

Борьба была серьезная, несмотря на шуточные конкурсы: «Стрельба из лука», «Лучший танкист», «Где пехота не пройдет, там подводник проплывет», «Военная авиация», «Связист» и даже пение частушек, перед которым не дрогнул ни один член обеих команд.

Пока жюри подводило итоги, болельщики приняли участие в инсценировке-экспромте «Граница на замке», от которой и зрители, и участники получили положительные эмоции.



По итогам всех конкурсов с небольшим отрывом победила команда 6 класса «Морячки».

Встреча с военнослужащими полигона «НИТКА»

Уроки мужества

Экскурсия

в военный гарнизон



19 февраля 2016 года, в канун праздника Дня защитника Отечества, в нашей школе прошла встреча учеников старших классов с военнослужащими одной из частей Сакского гарнизона.

Ребята поздравили защитников нашего Отечества с наступающим праздником.

Уроки мужества, посвященные годовщине вывода советских войск из Афганистана, прошли в нашей школе 12 февраля.

Воины-интернационалисты Виктор Иванович Матвеев, Владимир Васильевич Буреломов и Владимир Павлович Буркальцев рассказали учащимся о событиях афганской войны и других миротворческих миссий, участниками которых они были.

4 марта 2016 года участники военно-патриотической спартакиады и команда школы по черлидингу посетили военный аэродром и испытательный полигон взлётно-посадочных систем «НИТКА» в пгт. Новофедоровка.

Преподаватель-организатор ОБЖ Михаил Александрович Шестак организовал и провел интересную экскурсию.

«Мы - наследники Победы»



22 марта 2016 года учащиеся 4 класса представляли школу на муниципальном этапе республиканского творческого конкурса «Мы – наследники Победы!».

В районном Дворце культуры ребята выступили с литературно-музыкальной композицией, посвященной Евпаторийскому десанту. Наши «Моряки и морячки» были отмечены грамотой в номинации «Артистизм», а также в подарок получили спортивный инвентарь.

Дружественный матч

по волейболу между учителями и ученика-

22 января ко Дню Республики Крым в школе прошли единые уроки под названием "Крым".

В канун празднования Дня воссоединения Крыма с Россией было организовано проведение единых классных часов, посвященных годовщине Крымской весны «Крым и Россия - общая судьба» с приглашением заместителя председателя Сакского горсовета М.М. Каширина.

16 марта 2016 года, в День Общекрымского референдума 2014 года, Совет старшеклассников провел танцевальный флешмоб "Мы - дети твои, Россия!" с участием начальной школы.

Ребята настолько зажигательно танцевали в этот солнечный день, что к ним присоединились и другие ученики. Хорошее настроение было у всех!

Мы - дети твои Россия!



«Веселые старты» в Республике



24 февраля в Симферополе на базе стадиона «Локомотив» состоялся республиканский этап Всероссийских соревнований школьников «Веселые старты» среди команд 5-6 классов общеобразовательных организаций Республики Крым, на котором город Саки представляла команда нашей школы, занявшая 1 место на муниципальном этапе.

Накануне Дня защитника Отечества в спортивном зале школы состоялось ставшее уже традиционным первенство по волейболу между командами педагогов и учащихся.

В начале состязания команды находились в замешательстве: нечасто увидишь учителей в неординарной обстановке. Да и учителя вышли на волейбольную площадку соперничать с лучшими волейболистами-учениками. Но дружеская атмосфера и спортивный задор взяли верх.

Было сыграно три партии, по итогам которых победила команда учащихся. А команда учителей обещала взять матч-реванш после тренировочных занятий.



Наша школа была лучшей на конкурсе «Ученик года-2016»

1 марта, в первый день весны, в ЦДЮТ прошел муниципальный этап конкурса «Ученик года- 2016», участником которого от нашей школы стал учащийся 10 класса Малютин Тимур.

По итогам интеллектуального тура, которой состоялся 26 февраля, Тимур занял второе место.

Тем не менее, решая, как оказалось, стал 2 тур. И на главный вопрос нашей визитки «легко ли быть молодым сегодня?», по окончании конкурса можно ответить: «Трудно!».

Ведь несмотря на прекрасное выступление с очень актуальной и яркой визиткой в стиле советского модернизма и спорта, а также громкие аплодисменты всего зала, жюри поставило Тимура на 2 место.



А по результатам творческого конкурса, во время которого Тимур с воодушевлением читал стихотворение Ярослава Смелякова «Вот опять ты мне вспомнилась, мама...» под презентацию с музыкой, оказался на последнем месте.

Достоин наш «Ученик года-2016» предстал и в конкурсе ораторского мастерства.

По результатам всех туров, Тимур Малютин занял 3 место.

Мы поздравляем Тимура с этим достижением и желаем ему дальнейших успехов! И на вопрос «Легко ли быть молодым сегодня?», с достоинством, с которым он выступил на конкурсе, защищая честь школы, отвечать словами из визитки: «МОЛОДЫМ БЫТЬ СЕГОДНЯ КРУТО!»

Маршрут безопасности

С целью профилактики распространения ВИЧ/СПИДа среди молодежи, 15 марта 2016 года в 9 классе сотрудники Сакского городского центра социальных служб по делам семьи, детей и молодежи провели мероприятие "Маршрут безопасности".

Интерактивная игра "Маршрут безопасности" позволила вступить ребятам в равноправный диалог и помогла участникам сделать собственные профилактические стратегии для того, чтобы избежать инфицирования ВИЧ/СПИД.



Дорожный этикет

В рамках Общероссийской акции «Урок безопасности для детей и родителей» (подготовка детей к весенним каникулам) с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма и формирования культуры безопасного поведения участников дорожного движения, 25 марта в 1-6 классах прошли классные часы по теме «Дорожный этикет».



В дружбе наша сила!

Во 2 классе состоялось открытое мероприятие – классный час «В дружбе наша сила!»

«Что я сделаю, чтобы наш класс был дружным?» - на этот вопрос попытался найти каждый ученик. Свои ответы ребята написали на вырезанных из цветной бумаги ладошках, которые собрались в «Солнышко дружбы».

